
“Zagreb ima isti pozivni” jedna je od poznatijih pjesama grupe Parni valjak, prepoznatljiva po 

emotivnoj melodiji i toploj, nostalgičnoj atmosferi. Izdana je 1987. godine na njihovom desetom 

albumu „Anđeli se dosađuju“. Autor teksta i glazbe je Husen Hasanfendić –Hus, a prepoznatljiva je po 

vokalu Akia Rahimovskog. Pjesma kroz jednostavnu, ali snažnu poruku govori o povezanosti ljudi i 

grada unatoč udaljenosti i vremenu koje prolazi. U stihovima se osjeća snažna ljubav prema Zagrebu, 

prikazanom kao dom koji uvijek ostaje isti bez obzira na promjene. Glazbeno, pjesma spaja nježan 

vokal s uobičajeno melodičnim stilom Parnog valjka, stvarajući osjećaj bliskosti i topline. Značaj 

pjesme očituje se u tome što je mnogi doživljavaju kao himnu povratka i pripadnosti. 

“Apsolutno tvoj” je najpoznatija pjesama grupe Mirzino Jato, disco-pop sastava iz Sarajeva koji je bio 

aktivan krajem 70-ih i početkom 80-ih godina, a predstavljao je  svojevrsnu kopiju svjetski popularne 

grupe Boney M iz Njemačkje. Pjesma je izdana na njihovom debitanskom singlu 1979. godine.  Brza 

je, plesna i vrlo melodična, s prepoznatljivim disco zvukom toga vremena. Glavni vokal grupe bio je 

Mirza Alijagić, čiji je nježan, ali izrazito jasan glas davao poseban karakter njihovim hitovima. 

Glazbeno, “Apsolutno tvoj” kombinira lagane pop melodije i plesni ritam, stvarajući vedru i 

nostalgičnu atmosferu koja je i danas prepoznata među ljubiteljima retro glazbe. Tekst pjesme govori 

o predanosti i iskrenoj zaljubljenosti, što ju je učinilo popularnom kod široke publike.  

“Ena” je jedna od najpoznatijih pjesama zagrebačke rock-grupe Haustor, objavljena 1985. godine na 

njihovom trećem albumu pod nazivom Bolero. Autor glazbe i teksta je Darko Rundek, frontmen i 

ključna autorska figura benda. Pjesma kombinira elemente novog vala, reggae ritma i 

prepoznatljivog minimalističkog pristupa koji je obilježio rani opus Haustora. Tematski, “Ena” je 

osjećajna i pomalo enigmatična ljubavna pjesma koja se bavi intimnim promišljanjima, čežnjom i 

emocionalnom ranjivošću. Njezin jednostavan, ali izrazito sugestivan tekst, zajedno s Rundekovim 

prepoznatljivim vokalom, čini je jednim od najprepoznatljivijih singlova novog vala. 

„Ostat ću mlad“ je skladba grupe Animatori autora Krešimira Blaževića, a nalazi se na drugom 

studijskom albumu grupe, "Anđeli nas zovu da im skinemo krila" iz 1983. godine. Pjesma je 

karakterističan primjer stila Animatora, koji se često uspoređivao s utjecajima britanskog power popa 

i ranih radova Elvisa Costella. Pjesma ima izrazito melodičnu i zaraznu pop-rock strukturu. Tekst 

pjesme odražava Blaževićevu sklonost nostalgiji, introspekciji i promišljanju mladosti kao stanja duha. 

Stihovi govore o otporu odrastanju, tjeskobi i zadržavanju iskrene, mladenačke percepcije svijeta 

unatoč protoku vremena. Iako nije postigla komercijalni uspjeh hitova poput "Ljeto nam se vratilo u 

grad", "Ostat ću mlad" je postala pjesma-himna i svojevrsni moto Krešimira Blaževića. Taj je naslov 

kasnije upotrijebio i za svoju autobiografsku knjigu 2003. godine, naglašavajući njezinu važnost u 

njegovom autorskom opusu i osobnom doživljaju života. 

 

 


